

藏品市场红火

金融机构涌入“艺术圈”

近两年红火的艺术品收藏市场带来的财富效应,除吸引国内顶级资本大鳄外,也成为信托、银行等金融机构开发新财富阶层客户的吸金石。

资本大鳄潜伏

数据显示,曾凡志、张晓刚等国内当代画家的作品,5年内从千万元的量级直接跃升以“亿元”作为起拍价单位。

单品价格数倍飙升的同时,中国内地今年上半年艺术品拍卖总成交量也近280亿元,几乎相当于去年全年成交额。

在一系列天文数字的背后,则是资本的精心布局。知情人士表示,目前喜马拉雅美术馆将与上海某信托公司合作推出系列艺术品投资信托产品。其中,喜马拉雅美术馆将以投资顾问的身份,掌握该信托产品的运作。据悉,喜马拉雅美术馆真正所有人为中国私募基金元老级人物——上海证大集团董事长戴志康。

据悉,在这类艺术品信托产品设计与运作模式上,

与阳光私募基金有着共同点。其中信托公司发挥资金募集通道以及产品增值的功能,而投顾则负责投资、配置的决策。在收益分成中,艺术品投顾一般征收2-5%左右的管理费。一旦当年投资回报率超过某约定水位,投顾就会从超出的利润中收取20%的分成。购入艺术品后,投顾还负责对艺术藏品的保管和保险。

据了解,通过此类私募基金,投顾不仅能以顾问和资金管理的方式获取收益,更可以同时锁定一大批处于金字塔顶端的收藏家,以艺术经纪公司形式与外界资金撮合成交。

金融机构蜂拥而至

作为资金中介的金融机构也已从零敲碎打到大张旗鼓地参与艺术品投资之中。以国投信托在艺术品投资方面的探索为例,去年发行的“国家宝藏1号”募集资金规模为4650万元。而今年发行的“国投飞龙艺术品基金”募集规模已经过亿。今年6月之后,飞龙艺术品系列已经陆续发行了6只产品。

事实上,除私募及信托

之外,各家商业银行也在不遗余力地拓展艺术品领域的相关业务。据了解,目前已有工商银行、建设银行、民生银行、招商银行、中信银行和北京银行相继开发了艺术品投资产品或艺术品质押业务。

在崇源拍卖公司总裁季崇建看来,相比国外各大

银行推出的艺术理财产品,国内银行的举措仍只停留在起步阶段。目前提供的服务主要停留在为高端客户提供相关沙龙、讲座、展览、咨询服务等基本层次上。而在更深层次的艺术服务,例如艺术品财产鉴定和财产估值等,而国内银行还无法展开。(证时)

相关链接

5家上市公司发力艺术品投资

据悉,目前已有5家上市公司直接或间接从事了艺术品投资。这几家公司分别为电广传媒、东方金钰、弘业股份、张江高科和法拉电子。

电广传媒已经注册成立专门的艺术品投资机构——中艺达展(暂名)艺术品投资有限公司,对电广传媒自有资金投资的艺术品资产进行经营和管理。而该子公司的初步目标也是争取在今年秋拍之前,尽快着手设立一只艺术品投资基金,力争在秋拍上买进一些作品。

而东方金钰与弘业股份均为正宗的艺术品行业公

司。东方金钰是目前国内翡翠行业唯一一家上市公司。而弘业股份旗下的江苏爱涛艺术精品有限公司主营艺术品研发与制作、收藏与展销、政府礼品与企业礼品定制、工艺品进出口贸易等。

张江高科和法拉电子则做起“坐地收钱”的生意。张江高科专门成立了张江创业产业基地,并在上海郊区建立了张江当代艺术馆,以此来吸引更多专业的战略投资者和国内外的文化创意企业入驻。而法拉电子则是将近3.7万平方米的厂房改造成集展示、交易、批发、配送为一体的海西(厦门)艺术品集散中心。

济南农行成功举办营业网点“快乐晨会”大赛

春华秋实。为充分展现全辖营业网点文明标准服务成果,提升营销技能,以服务促进营销,以营销带动服务,最终实现全员积极营销、主动营销、快乐营销、协同营销的目标,11月6日下午,济南农行在大观六楼会议室举办营

业网点“快乐晨会”大赛。来自全辖17个一级支行的代表队以高昂的精神面貌,饱满的激情投入比赛。经过激烈角逐,历城支行代表队获得一等奖;天桥、长清支行代表队获得二等奖;历下、大观、槐荫支行获得三等奖。(陈东林)



精彩亮相
文明服务用语演练
才艺展现

相约齐鲁金店

WWW.QILUJEWELLERY.COM.CN

业界动态

齐鲁金店泉乐坊翡翠专卖店

齐鲁金店泉乐坊浪漫钻石屋

推出对婚庆和参军寄托祝福的典雅、时尚、特色珠宝展示活动

凡来齐鲁金店泉乐坊翡翠专卖店、齐鲁金店泉乐坊钻石分店购物者均会获得意外惊喜。

相约齐鲁金店

请光临齐鲁金店泉乐坊翡翠专卖店、

齐鲁金店泉乐坊浪漫钻石屋

——高雅、时尚、独特,从心闪耀,直到永恒!

地址:泉城县路西巷9号

齐鲁牌 DOLALA 钻石婚嫁系列——

爱的方程式(钻石吊坠)

以三角形为设计主题,代表着由男人、女人、孩子组成的稳定家庭,充满着温馨与安逸。主钻周镶小钻,如众星捧月,象征职业女性居于家人的心中,永远是主角,生活美满,和谐与幸福。



邂逅人生(钻石戒指)

18k玫瑰金镶嵌钻石,犹如一座线条优美的桥梁,立体感十足。戒面底层为18k玫瑰金的镂空设计,上层为三排群镶小钻,做工精细,宛如恋人心有灵犀。戒指整体柔美细腻,时尚新潮,给佩戴者以自信与美丽。

齐鲁牌翡翠精品系列——

一篮富贵(翡翠摆件)

花篮造型,花篮中装满各种形态各异的花卉翠色充足,光亮度好,绚烂绽放,艺术感颇强。本款设计别致,雕工精细,栩栩如生,形态逼真,富有动感,寓意花开富贵,岁岁平安。



佳人有约(翡翠吊坠)

皇冠造型,用18K群镶钻石的皇冠中央有三朵珊瑚制做的玫瑰相衬,别具一格;皇冠下坠有一颗晶莹剔透的翡翠,老坑玻璃种,磨工精致,大小端正,显示出前卫的格调,呈现出了不可抗拒的魅力。



每周精品

龙头如意(翡翠摆件)

主体为硕大如意,配有龙头,既有磅礴的气势,又有精湛细腻的工艺,翠绿色相间,润泽通透的材质充满了灵气,让人

爱不释手。作品寓意康宁人家,福寿如意。



红红火火喜庆红宝石系列——

“缘系一生”红宝石喜庆婚嫁套系

用18k白金镶嵌。吊坠外围采用螺旋式设计,并结合抛光工艺,增加了层次感的同时,更突显红宝石的美艳光彩。

送长辈:体现一份祝福,温暖体贴;送自己:将“红运”带给自己,吉祥如意。

送新人:寓意红红火火的日子,可为结婚首选;送朋友:体现一份浓浓的情意;



齐鲁金店

泉乐坊翡翠店

齐鲁牌翡翠——精彩 灿烂 时尚 典雅

戴齐鲁首饰 享幸福人生

TEL: 0531-86111855 82388199

地址:济南市泉城路320号 济南市西巷9号泉乐坊

WWW.QILUJEWELLERY.COM.CN

【珠圆玉润】
本套系由翡翠珠链、耳坠组成。共31颗珠子,其中项链29颗珠子,耳坠2颗珠子。
老坑种老工制作,艳绿、玉珠晶莹剔透,饱满圆润。项链与耳坠充满现代设计倾向,搭配出最完美的效果,浑然天成。古典与时尚交融,构成了最民族化的细节感,仿佛跳动的韵律闪烁在你的耳际和脖颈间,令人瞩目。

